Les % Ik kan de stam en de infinitief van een werkwoord gebruiken.
Ik weet of ecen werkwoord nu of toen wordt gebruikt.

1 Kijk goed wie het doet en onderstreep de juiste vorm van het
werkwoord.
De tovenaar kent enkele tovertrucs.
Ik kent kennen ken enkele tovertrucs.

De heksen kent kennen ken enkele tovertrucs.

Verleden jaar kent kennen ken kende de tovenaar nog enkele tovertrucs.

2 Vul de ik-vorm aan om de stam te vinden.

Hektor grijpt zijn kans. Ik arijp mijn kans.

Glimlacht Surulunda naar het meisje? Glimlach ik naar het meisje?
De heks vult het keteltje met water. Ik vul het keteltje met water.
De tovenaar maakt zich onzichtbaar. Ik maak me onzichtbaar.

3 Deze zin staat in de tegenwoordige tijd (nu).
a Schrijf het werkwoord in de verleden tijd (vroeger).
S

urulunda gaat aan tafel bij het meisje zitten.
Gisteren ging Surulunda aan tafel bij het meisje zitten.
Hektor laat een vuurstoot uit zijn bek ontsnappen.
Verleden week liet Hektor een vuurstoot uit zijn bek ontsnappen.
Het meisje wandelt naar het huisje van de heks.

Vorig jaar wandelde het meisje naar het huisje van de heks.




